

Falunapi pályázók figyelmébe

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 27/2010. (IV. 28.) közleménye szerint „a vidéki rendezvények, falunapok szervezésére 2010” kiírt pályázat esetében az ÚMVP Irányító Hatósága a pályázati eljárást felfüggeszti.

A benyújtott pályázatok feldolgozása és értékeése, sorrendbe állítása megtörtént. A pályázatok átadás-átvételre kerülnek az új vezetés felé, így majd ő hirdet eredményt várhatóan a nyár közepén-végén.

Meghosszabbított határidő az EMVA agrár-környezetgazdálkodási (AKG) területazonosításra

Módosult a 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet: meghosszabbításra került az EMVA agrár-környezetgazdálkodási Területazonosítási kérelmek beadási határideje, melyeket 2010-ben legkésőbb június 9-ig lehet benyújtani.

Habár a területazonosítási kérelem határidejének módosulása nem jár a Területazonosítási kérelemre vonatkozó szankcióval, beadásának továbbra is meg kell előznie az EMVA-AKG 2010 évi kifizetési kérelmének benyújtását, ezért késedelmes benyújtása a kifizetési kérelemhez kapcsolódó szankciót eredményezhet.

Késik az előlegigénylés egyes vidékfejlesztési pályázatoknál

A palyazatihirek.eu május eleji információja szerint várhatóan csak június-júliusban lép hatályba az a kormányrendelet, amely alapján az alábbi jogcímeknél

- a 27/2007. (IV. 17.) FVM rendelet szerinti állattartó telepek korszerűsítése (ÁTK);
- a 25/2008. (III. 7.) FVM rendelet szerinti kertészet korszerűsítés;
- a 34/2008. (III. 27.) FVM rendelet szerinti öntözés, melioráció fejlesztés;
- a 35/2008. (III. 27.) FVM rendelet szerinti növénytermesztés létesítményeinek korszerűsítése;
- a 47/2008. (IV. 17.) FVM rendelet szerinti mezőgazdasági termékek értéknövelése (ÉLIP);
- a 112/2009 (VIII. 29.) FVM rendelet szerinti integrált közösségi és szolgáltató tér kialakítása és működtetése (IKSZT)

maximum 20%-os előleget igényelhet a már pozitívan elbíralt pályázat.

Aktuális mezőgazdasági pályázatok: őshonos állatfajták támogatása

2010. május elejétől 31-ig adható be támogatási kérelem az FVM által kiírt „a védett őshonos és veszélyeztetett mezőgazdasági állatfajták genetikai állományának tenyésztésben történő megőrzésé”-re.

A támogatás igénylésének feltétele, hogy a fajták eredeti tartási és takarmányozási körülményeihez hasonló feltételek mellett kell tenyészteni a védett őshonos, illetve veszélyeztetett állatfajtákat.

A kérelmeket az illetékes megyei MVH kirendeltségéhez. A formanyomtatványok és a csatolandó dokumentumok listája megtalálható a 67/2010 (IV. 30.) MVH közleményben, melyet az alábbi [MVH weboldalon](#) találnak meg.

A támogatási kérelmeket az MVH előzetesen meghirdetett szempontrendszer alapján rangsor állításával bírálja el. A támogatás az adminisztratív ellenőrzések és a helyszíni ellenőrzések lefolytatása után egy összegben kerül kifizetésre.

Pályázati felhívás nem termelő mezőgazdasági beruházások számára

Idén újra be lehet nyújtani támogatási kérelmet nem termelő mezőgazdasági beruházásokra az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap (EMVA) keretében. A tavalyi évhez hasonlóan 2010-ben is kizárólag elektronikus úton fogadja a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) a kérelmeket június elseje és július 26-a között.

Támogatási kérelmet a következő beruházásokra lehet benyújtani: mezővédő fásítás, sövénytelepítés, természetvédelmi és környezetvédelmi célú gyeptelepítés, rovarteleltető bakhát létesítése. Eszközbeszerzésre két jogcímen igényelhető a támogatás: természetes alapú kerítés és madárvédelmi berendezés létesítése.

Az intézkedés célja, hogy a Natura 2000 területeken illetve az EMVA AKG (agrár-környezetgazdálkodás) programba bevont területeken gazdálkodók olyan beruházásokat valósítsanak meg, amelyekkel növelik az általuk használt terület természeti értékét, elősegítik a biodiverzitás fejlesztését, és elősegítik az Agrár-környezetgazdálkodási és a Natura 2000 támogatás feltételeinek betartását.

A támogatás igénylésének részletes feltételeit a 33/2008 (III.27) FVM rendelet tartalmazza.

ÚMVP III. és IV. tengely aktuális állapota a Dunamellék Leader Egyesületnél

2009. november 16-ig lehetett benyújtani az igényeket a LEADER pályázati felhívásra. A Dunamellék Leader Egyesülethez 44 db pályázat érkezett be a IV. tengelyre. 13 db pályázat jogosultság miatt elutasításra került, melyről szóló határozatot az Egyesület március hónapban megküldte az érintetteknek. A többi pályázat befogadásra került, azok értékelése március elején megtörtént. Jelenleg a pályázatok központi jóváhagyásra várnak. Ezt követően a Dunamellék Leader Egyesület célterületenként felállítja támogatási rangsorát és dönt a támogatott pályázatokról. Döntés június végére várható.

A III. tengely 4 intézkedésére összesen 52 db támogatási kérelem érkezett a 2009. december 21-i beadási határidőre. A munkaszervezet folyamatosan végzi a kérelmek feldolgozását. A mikrovállalkozások fejlesztése jogcímben a hiánypótló levelek május közepéig kiküldésre kerültek az érintetteknek. A turisztika, falumegújítás, vidéki örökség jogcímeik esetén június közepéig várható a hiánypótló levelek kiküldése.

Fejtse ki véleményét a Közös Agrárpolitikáról

Nemcsak a gazdálkodók és a vidékfejlesztési támogatásokban részesülők, de mindannyiunk ügye, hogy a Közös Agrárpolitika (KAP) milyen irányt vesz 2014-től kezdődően.

- Jó minőségű, egészséges és megfizethető élelmiszer;
- A mezőgazdasági termelők tisztességes megélhetése;
- A természeti örökség, a vidéki táj kultúrállapotban való megőrzése;
- Hatékony válaszok a klímaváltozás hatásainak enyhítésére;
- A technológiai fejlesztések, az innováció támogatása;
- A vidéki közösségek fennmaradása, a falusi életkörülmények javítása

Az Ön számára mi a legfontosabb? Ossa meg véleményét Európával!

Szánjon néhány percet az alábbi [kérdőív](#) kitöltésére, illetve ha a KAP-reformmal kapcsolatos álláspontját bővebben kívánja kifejtetni, 2010. május 28-áig küldje el emailben a kapreform@mnvh.eu címre!

Önkormányzatok, vállalkozások figyelmébe: Korszerű fenntartható energiahasznosítási formák a RENEXPO keretében

2010. május 27-28-n megrendezendő – a RENEXPO keretében megvalósuló – két konferencia hozzásegítheti az önkormányzatokat és cégek képviselőit, hogy minél eredményesebben pályázzanak fenntarthatósági, energetikai ÚMFT vagy ÚMVP konstrukciók igénybevételére.

- **Megújuló energia alapú térségfejlesztés itthon és külföldön:** a BÜKK- Miskolci térség egyedülálló „Egy falu = 1 Megawatt” jelszavú fejlesztési modellje a MIKROVIRKA klaszter keretében.
- **Energiaellátás - innovációs megoldások - hazai és nemzetközi tapasztalatok:** Villamosenergia-elosztás, felhasználás, racionalizálás, a hálózatfejlesztés jövője, a nemzetközi/regionális együttműködések, a villamosenergia-rendszer szabályozásának aktuális problémái.

A konferenciák mellett, a várhatóan 100 magyar és külföldi kiállítót bemutató vásár keretében a látogatók megismerhetik a legújabb termékeket és szolgáltatásokat, a megújuló energiák és az energiahatékony építés és felújítás területén; találkozhatnak a megújuló energia szektor teljes spektrumával. Továbbá, az önkormányzatok, vállalkozások képviselői gyakorlati, személyes kapcsolatokat építhetnek ki a kiállítókkal, akik akár testreszabott együttműködést illetve megoldást kínálnak. A helyszínen üzletkötésre is nyílik lehetőség.

Röviden a RENEXPO-ról: a RENEXPO® kiállítások és szakkonferenciák Európa számos országában (Németország, Magyarország, Ausztria, Románia, Belgium, Ukrajna, Portugália) immár 11 éve mutatják be a megújuló energia-hasznosítás és az energiahatékonyság teljes palettáját. A nemzetközi REECO-csoport rendezvényei évente összesen több mint 1.000 kiállítóval és mintegy 50.000 – túlnyomórészt szakmai - látogatóval Európa „megújulós” piacainak egyik legjelentősebb eseménysorozata.
